
Referat af Generalforsamling i 
Frederikshavn skyttekreds                

 

Frederikshavn Skyttekreds  

 

Onsdag den 31. marts 2023 kl. 19:00 - På Grønlandsvej 
 

1. Valg af dirigent: Bestyrelsen foreslår Ole Madsen og han bliver enstemmigt valgt 

af forsamlingen. 

 

Dirigenten Ole Madsen erklærer generalforsamlingen gyldig efter vedtægterne og 

åbner generalforsamlingen. 

 

            26 stemmeberettigede medlemmer er fremmødt på generalforsamlingen, og Jens                  

      Madsen udpeges som stemmetæller. 

 

      Referent: Rolf Holtegaard  

 

  

2. Beretning af foreningens formand Michael Brandenhoff og evt. udvalg: Se 

vedhæftet bilag 

  

3. Regnskabsaflæggelse af foreningens kasserer:  

Det har været en udfordring for vagter at taste mobil pay korrekt i SK-systemet. 

Der er 156 P.t medlemmer i skyttekredsen.  

Betaling foregår nu direkte til SKV ved våben påtegning og vi mister derved vores 

gebyr på 30 kr. pr påtegning.  

Nedgang i de kommunale tilskud.  

Der har været ekstra udgifter til vedligehold af Kongsberganlæg på Jegenvej og 

Skydecenter Knivholt.  

Stigninger på elpriser har medført ekstra udgift specielt på Jegenvej og 

Grønlandsvej.  

Der er ca. samme antal skydninger på Knivholt og Grønlandsvej men en lille 

nedgang på Jegenvej.  

Eventskydninger har indbragt 13.000 kr. og der påtænkes et system til betaling i 

den forbindelse.  

Der er indkøbt 2 nye laserprintere.  

Lille stigning i udgift i forbindelse med holdskydninger, Ole Madsen påpeger at 

holdindskud er 4 doblet ved DGI.  

Samlet er der et overskud i foreningen på knap 10.000 kr. FS har samlet set for stor 

formue i form af aktiver der gerne skulle kunne nedskrives i værdi.  

Bankkonto indestående 257.358 kr. FS har et rente- og afdragsfrit lån ved 

kommunen på ca. 370.000 kr.  

Bestyrelsen har skabt overblik på indtægt/udgifter i regnskabet ved at inddele de 3 

lokationer i profitcentre så det bliver tydeligt hvor der er indtjening og hvor der er 

evt. underskud.  

Forslag om at efterisolere på Grønlandsvej med evt. tilskud fra kommunen. 
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4. Fastsættelse af kontingent: 

 

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent (800 kr.) ingen forslag til ændringer og       

kontingent fastsættes af enstemmigt af forsamlingen uændret til 800 kr. 

 

  

5. Indkomne forslag: 

 

a) Henning Madsen foreslår at der nedsættes et Ad hoc-udvalg der vil koncentrere sig 

om at tilført især unge riffelskytter til FS. Forslaget vedtages enstemmigt ved 

afstamning med Henning Madsen som tovholder. 

 

b) Ole Madsen foreslår ændringer i vedtægterne vedrørende tilhørsforhold således:  

 

§ 3 Stk. 1: 

 Foreningen er tilsluttet DGI-Nordjylland- Skydning og dermed DGI-skydning. 

 

            Stk. 2: 

Foreningen er tilsluttet Jyllands Skytte Forbund (JSF) og Dansk Sportskytte 

Forbund (DSF) under Dansk Skytte Union (DSkyU) og således under Danmarks 

Idræts Forbund (DIF) og hermed underlagt disse love og bestemmelser. 

 

Ny Stk. 2: 

Foreningen er tilsluttet Dansk Skytte Union (Skydesport Danmark) og således 

under Danmarks Idrætsforbund (DIF) og hermed underlagt disse love og 

bestemmelser. 

 

Forslaget vedtages enstemmigt af forsamlingen. 

 

c) Knud Jensen foreslår vedtægtsændringer således: 

 

At der specifikt vælges en formand for riffeludvalget, og en formand for 

pistoludvalget til bestyrelsen af generalforsamlingen.  

 

Forslaget bliver forkastet af forsamlingen efter afstemning med 5 stemmer for og 

20 stemmer imod, 1 stemme hverken for eller imod. 

 

 

6. Valg af formand: Ikke på valg  

 

7. Valg af Kasserer: Henrik Braun modtager genvalg og genvælges enstemmigt af 

forsamlingen. 
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8. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer: Anders Dolberg modtager genvalg og genvælges 

enstemmigt af forsamlingen. Søren Kogsbøl ønsker ikke genvalg. Michael Frölich 

er opstillet som kandidat og bliver enstemmigt valgt af forsamlingen. 

 

9. Valg af suppleant til bestyrelsen: Palle Jørgensen modtager genvalg og genvælges 

enstemmigt af forsamlingen.  

 

10. Valg af revisor for 2 år: Henning Madsen modtager genvalg og genvælges 

enstemmigt af forsamlingen.  

 

11. valg af revisorsuppleanter: Thomas Bjerrum modtager genvalg og genvælges 

enstemmigt af forsamlingen.    

 

       Eventuelt:  

 

       Knud Jensen vil gerne stå for vedligehold af de gamle Walther GSP pistoler. 

 

       Ole Madsen returnerer sit diplom for æresmedlemskab til Frederikshavn skyttekreds 

       og takker for god ro og orden.  

 

       Formanden afslutter generalforsamlingen og siger tak for i aften. 

 

 
 



Formandens beretning for Frederikshavn Skyttekreds 2022 

Mødeaktivitet - Vi har i bestyrelsen afholdt 5 bestyrelsesmøder, deltaget i møder ved kommunen 

vedrørende samkørsel af skydetider på Knivholt. 

Samt deltaget i DSkU årsmøder (både ordinære og ekstraordinære) samt i Jysk Skytteforbunds 

generalforsamling. 

Konkurrencer  

Vores riffelafdeling har deltaget i turneringer med følgende resultater: 

DSU. 

Der har kun deltaget 3 Oldboys skytter i DSU-skydningerne, men de har klaret sig godt. 

Vi har været med i turneringer på 10, 15 og 50m. 

På 10m beholdt vi placeringen i 1. division med en 5. plads. 

På 15 meter blev vi nr. 1 i 1. division, og Bent Poulsen blev individuelt nr. 2. 

På 50m blev vi sidst af de 5 hold i 1. division. Om vi rykkre ned må vi se. 

Vi var til JM på 15m, hvor vi blev nr. 2, kun 2 points efter Viborg. 

Individuelt blev Bent Poulsen Jysk Mester. 

DGI Skydning 

15m luftturneringen og Nordjysk mesterskab. 

 Her var vi det eneste hold, og vi skød derfor ikke finale, men var holdvinder. 

 Individuelt besatte Bent, Knud og Ole de tre øverste pladser i Senior 1. 

 Åbenklasseholdet blev nr. 4 i holdfinalen. 

15m cal. 22:  

 Her blev seniorholdet nr. 2 og Åbenklasseholdet nr. 3. 

 Individuelt blev bedste placering en 3. plads til Bent. 

50 meter turneringen og Nordjysk Mesterskab. 

 Seniorholdet vandt holdfinalen, og Bent, Ole og Knud  blev nr. 1, 2 og 3. 

 Der var ingen andre hold fra Frederikshavn. 

200m: 

 Seniorholdet vandt igen finalen, og Bent, Knud og Ole blev nr. 2, 3 og 4. 



DM 50 og 200 Meter. 

 Seniorholdet kvalificerede sig til DM for foreningshold. 

 På 50m blev vi nr. 10, og kom ikke i finalen. 

 Her blev vi nr. 2 i holdfinalen, hvilket er den bedste placering nogensinde. 

Vores pistolafdeling har deltaget i turneringer med følgende resultater: 

 

Vi har deltaget i DGI nordjyske pistolturneringen i 2022 både på 15 og 25 meter.  

15 meter turneringen strakte sig fra 2021 og blev afsluttet i 2022.  

Vi havde hold med i både 1 og 2 håndsfatning i caliber 22 og luft. Bedst gik det i luftpistol med 2 

håndsfatning, hvor vi blev nordjyske mestre og modtog guldmedaljer.  

Desuden fik vi sølvmedaljer i cal 22 for 2 håndsskytter og bronzemedaljer med 1 håndsfatning.  

På 25 meter blev vi nordjyske mestre i grovpistol og fik. guldmedaljer.  

I finpistol blev vi nr. 2 og fik sølvmedaljer og i standardpistol blev vi nr. 4.  

Endelig blev Jan E Sørensen nordjysk mester i GPA, grovpistol på 25 meter. 

 

Med dette kan jeg kun på det kraftigste anbefale at vores pistolskytter kommer ud og deltager 

i turneringerne. 

Riffeludvalget: består af Knud, Ole og Anders Dolberg som bestyrelsesrepræsentant. 

Pistoludvalget: Består af følgende 

 Brian Dyg Arp – TJP 

 Jørgen Hagen Jensen – SIF 

 Peter Lange-Nielsen – Sortkrudt 

 Rolf Holtegård – Bestyrelsesrepræsentant 

 Jens Christian Lindgaard – kaliber .22 

Baneudvalg:  

Vi har sidste år oprettet et nyt udvalg der skal se på mulighederne for ekstra baner på Skydebanevej 

(Knivholt), og hvad dette vil koste, samt forretningsgangen i en godkendelse af omstruktureringen 

og evt nye baner. Dette udvalg består af følgende: 

 Brian Dyg Arp 

 Palle Jørgensen 

 Kim Frahm Kristensen 

 Morten Løvig 

 Alexander Lindum Karlsen 



Dette er blandt andet sat i værk da vi har en del andre brugere af vores baner, nemlig politi, 

militæret, SIF, og ønsker de mest optimale forhold for alle vores medlemmer. 

Samtidigt har vi været ved at få ensrettet vores skydetider, således at man må skyde alle kalibre i 

vores åbningstider, og ikke som nu kun sort krudt lørdag formiddag – ikke røgsvagt. 

 

Disse processer er dog meget langsommelige da alt skal vendes med politi og kommune. 

Nyerhvervelser: Vi har søgt en pulje ved DGI/DIF og har fået penge til 5 nye cal 22 pistoler. 

Hjemmeside: Vi har fået en ny WEB-master, Brian Dyg Arp, der allerede er godt i gang med at 

opdatere vores hjemmeside… så følg med på den. 

Fremtidsplaner for klubben:  

Nyt vendeanlæg på afsnit B 

 Kongsberg til riffelafsnittet 

 Multibane med Steel Challenge 

 Ventilationsanlæg på Grønlandsvej 

Da vi endnu ikke kender konsekvenserne af kommunens projekt ”Recycling City”, der strækker sig 

fra Knivholtvej og helt til Ravnshøj, håber vi på at få vores lejekontrakt fornyet, Den skal fornyes 

næste år, men vi sender en ansøgning afsted senere i år, hvor vil forsøge at få en længere periode 

end de obligatoriske 10 år, dette med tanke på opdatering af vores baneanlæg.  

Jeg vil slutte denne beretning af med endnu engang at takke alle der har hjulpet med et eller andet i 

klubben, ingen nævnt og ingen glemt. 

Og samtidigt komme med en bøn om at alle der har lidt tid og lyst til at melde sig som trænere til 

både vores riffel-afdeling og vores pistol-afdeling. – Jo flere der er til at hjælpe, jo nemmere bliver 

det for alle. 

Med disse ord vil jeg overlade min beretning til klubbens medlemmer. 

Michael Brandenhoff 

Formand  


